

染疫垂危

德国女子念九字真言康复

“病毒导致我不可思议的虚弱。我从未经历过摄氏四十一度的高烧，全家数我咳嗽得最厉害。……我觉得快要死了。”这是德国慕尼黑机场女安检员希珂尔·瓦格纳（Silke Wagner），回忆自己感染中共病毒德尔塔（Delta）变种后的经历。

“我问先生该怎么办，他让我念‘法轮大法好，真善忍好’。我照着做了，不停地念着，感觉每天都在好转。”就这样，没有吃药打针，来势汹汹的德尔塔变种病毒不知不觉就消失了。目前希尔珂一切都恢复正常，已经回到机场上班了。

她说，从未想过只是念两句话就会摆脱中共病毒。原本是无神论者的她由此而转变，相信法轮功，并开始修炼法轮功了。

丈夫莱纳·瓦格纳（Rainer Wagner）修炼法轮功已经十多年，小儿子马赛两年前开始读法轮功的书籍。

2021年11月10日，18岁的马赛在学校测出德尔塔变种病毒呈阳性，之后瓦格纳夫妇也测出同样结果。莱纳和马赛都在家躺了五天，从第三天起，莱纳起身炼功，没几天就恢复了正常。马赛也很快好了。◇



希珂尔和丈夫莱纳

法轮功学员路向东遭宁夏监狱迫害

【明慧网】（明慧网通讯员甘肃肃报道）甘肃省庆阳市法轮功学员路向东从一九九九年十月二十六日被劫持关押，到二零零六年四月二十五日走出监狱大门，八个年头，先后被关押过五个监狱，经历了两千多个日日夜夜的牢狱之灾，差一点死在河东砖厂。监狱对他肉体的折磨留下的伤患让他经历了多年的疼痛，终生留下几处无法恢复的伤痕；对他精神的摧残、心灵的伤害，留下的阴影至今想起来仍然不堪回首。

路向东，男，汉族，一九五七年出生，甘肃省庆阳市人，原宁夏法轮功义务辅导站副站长。他上过学，当过兵，经过商，这是他前半生普通而又简单的人生经历。而对真、善、忍宇宙真理的追寻，则是他生命不息的永恒追求。

一、恐怖邪恶从天降，毒打诱骗加枉判

一九九九年七月，小肚鸡肠的中共恶首江泽民利用所有国家机器发起了对法轮功的迫害，所有舆论媒体铺天盖地对法轮功及其创始人展开了疯狂的造谣污蔑和抹黑，所有国家暴力机器开足马力对坚持信仰的法轮功学员非法抓捕、劳教、判刑，使用各种酷刑想要逼迫他们放弃信仰。谎言毒害着全世界所有不明真相的人们。

作为一名法轮功修炼者，路向东和其他法轮功学员一起，冲破重重困难，摆脱宁夏等地警察的层层围追堵截，几经辗转，风尘仆仆到北京合法上访。为遭受诬陷的法轮大法讨还公道，为大法师父讨还清白，为维护合法的信仰自由的炼功环境而上访。

一九九九年十月二十五日，江泽民在法国接受《费加罗报》记者采访中，把法轮功污蔑为“×

教”。十月二十六日，全国各大报纸纷纷跟进，重复江泽民的抹黑谎言，从全世界开始毒害民众。

看到这消息的当天，路向东和另一位法轮功学员王德生，带着准备好的《法轮大法于国于民有百利而无一害》的万言书，到北京最高检察院递交上去，呼吁通过法律途径，制止江泽民的违法犯罪行为。

最高检工作人员收下了他俩的材料，哄骗让他俩等一等。却秘密叫来警察，把他俩绑架到派出所，然后又通知宁夏驻京办警察，于十月二十八日把他俩劫持到宁夏，把路向东关押在同心县看守所。

在同心县看守所被非法关押期间，路向东曾多次遭到狱警和犯人们的毒打，其中狱警罗永存打得最狠毒。一次，路向东在看守所内看《转法轮》被罗永存知道了，他穿着大头皮鞋使劲踢路向东的腹部和心窝，直到踢累了才罢手。路向东在同心县看守所被关押长达二十一个月，期间遭受过多次毒打、折磨及迫害。

公安诱骗拍电视，正念正言破邪恶，无罪辩护惊邪恶，粗暴重判显鬼话

被非法关押在宁夏同心县看守所期间，同心县公安局对路向东多次非法审讯。

四十多天后，警察拿来了检察院下发的逮捕证要路向东签字，对他说：“你本来可以出去，不配合我们，就等着判刑吧。”

二零零零年春，同心县检察院指派该院汪建银为路向东的公诉人，捏造材料构陷他，把他起诉到同心县法院。

二零零零年六月五日，宁夏吴忠市中级人民法院指派该院郝明为审判长，在同心县对路向东非法开庭。在开庭过程中，同心县（见下页）

(接上页)公检法高度紧张,指派了几十个警察和便衣,处处把守,如临大敌;同心县电视台指派记者全程录像,制造恐怖紧张的气氛。

在法庭上,同心县兴庆律师事务所的马汉学律师为路向东做了无罪辩护。

最后这次对路向东的非法开庭草草的走了个过场,只让公诉人长篇大论的读从报纸上抄来的批判稿,不允许律师给路向东做辩护,这就是所谓的中共恶党“依法治国”口号下的法律审判。

开庭后不久法院宣判:判处路向东三年半有期徒刑。刑期自一九九九年十月二十八日至二零零三年四月二十七日。

后来有人告诉路向东:那天法官本打算判三年的,就因为路向东最后喊了一句“法轮大法就是好!”于是被加重多判了半年,共三年半。

二、监狱黑窝藏烂鬼,酷刑迫害无人性

二零零一年七月初,路向东被劫持到宁夏银川监狱。七月下旬,又被转送到银川监狱的河东砖厂监区。这是一座人间地狱,当时在银川监狱只要说起“河东砖厂”,犯人们都会谈虎色变,这里强制劳动的强度特别大、又特别邪恶恐怖,而劳动、生活及居住的环境条件又非常恶劣。法轮功学员们被劫持到这里后,监狱为了达到“转化”目的,对学员肉体上施行各种酷刑摧残,精神上施行各种洗脑欺骗,使出的各种对人身身心折磨的阴毒手段又把这里变成了“人间地狱魔窟”。当时宁夏回族自治区境内被非法判刑的男性法轮功学员都被集中关押在这里遭受迫害。

宁夏“610”机构在这个监狱里指定狱警彭建欣负责转化法轮功学员,狱警李永欣、岳怀宁等人辅助。银川监狱所有迫害转化法轮功学员的阴毒手段与罪恶行径都出自这些恶人之手。

在这里干活的服刑人员,年轻的犯人们每天都要推着沉重的砖车装窑,二、三十岁的小伙子熟练



工,整天不停地跑着干,倾尽全力一天十来个小时才能完成五十趟装窑任务。狱警李永欣说:“你们这些炼法轮功的完不成五十趟的就要受罚!不过你们和其他犯人不一样,他们完成五十趟回去休息,你们今天完成了五十趟,明天任务就是六十。明天完成了六十趟,后天任务就是七十,照样受罚。就算你完成了七十,任务再加,除非你转化了。”

恶警怎么酷刑迫害法轮功学员呢?

(1) “顶墙”暴晒和“扎绳子”

(2) 一步一棍子,砖车狂推跑

(3) 头顶烈日晒,脚下火烤燎,窑顶背铐吊,长达8小时

(4) 疯狂批斗关禁闭,重型脚镣脚上戴

(5) 全天监视做记录,心怀疑胎打报告

银川监狱的禁闭室,大小约三平米,墙壁是黑色的,地上一块木板,一个马桶。里面阴冷黑暗,一天两顿饭,一顿半个馒头,半杯水,充分地让人感受到饥寒交迫之苦。一般犯人进来最多被关七天,掉上几斤肉就出去了。但路向东从二零零一年秋季到二零零二年的夏季,被关多少次禁闭已经记不清了,加起来至少两个多月的时间,有时还戴着大脚镣被关禁闭。

三、以平和对待仇恨,以坦然对待辱骂

二零零二年春,路向东开始在狱中炼功,因为他觉得自己是个炼功人,就应该坚持炼功,也因此他多次被关禁闭。

二零零二年七月一天中午,路向东又一次被关进了禁闭室,这次还被戴上了背铐,他看到还有三位

法轮功学员也被关了禁闭。下午,监狱用一辆车把他们四人分别送到石嘴山监狱、明水湖监狱、惠农监狱分开关押。这是宁夏“610”机构对法轮功学员进行的新一轮迫害,他们把处在高压形势下还在监狱炼功的法轮功学员,分开分别送到一个陌生的、更加恐怖的环境中要强行展开“转化”迫害。

在宁夏各个监狱的犯人们都知道惠农监狱是最恐怖的,路向东被劫持到惠农监狱的三监区。这个监区在他去之前的几个月前,一中队队长李刚把一个姓陈的犯人绑到台上,活活打死在众人面前。

宁夏惠农监狱是一座农场监狱,犯人们每天在田间干十几个小时的活,午饭也是经常送到田间吃。监狱为了从每个犯人身上榨取更多的血汗钱,一直都采用极限劳动的手段逼迫犯人们干活。路向东一到这里就被迫参加干农活,看到这里犯人干活都象发了疯一样,也是跑着干,而不是走着干。

在惠农监狱,宁夏“610”机构每月都要让路向东填一份表格,有多项内容,其中关键的一栏是:对×教法轮功的看法。路向东每次都这样填写:一、法轮大法是正法,不是×教。二、迫害法轮大法于国于民有百害而无一利,弘扬法轮大法于国于民有百利而无一害!

四、加刑株连祸全家,迫害更显邪党恶

路向东在宁夏监狱遭受多年迫害的同时,他的老家甘肃省庆阳市“610”人员也一直对他家人实施着株连迫害。

二零零一年六月,庆阳市“610”一伙人闯入路向东家,把家里翻了个底朝天,连锅底下的灰都扒了几遍,最后把路向东的妻子徐慧霞绑架走了。

路向东妻子也修炼法轮大法,在路向东被关押在监狱期间,她也被庆阳市国安人员王庆华等人绑架,遭受辱骂、毒打、侮辱,烟头烫脸等。王庆华等国安人员以不让她儿子上大学相威胁,逼迫她放弃大法修炼。(节选)◇